



Камышловским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области по сообщению о смерти двух работников автомойки возбуждено уголовное дело (ФОТО)



Вечером 22 января 2020 года в правоохранительные органы Камышловского городского округа поступило сообщение о смерти двух работников автомойки во время промывки автоцистерны изнутри. Для того, чтобы наиболее тщательно установить все обстоятельства трагедии, по данному факту Камышловским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам). Наказание за совершение указанного преступления предусмотрено вплоть до 4 лет лишения свободы.

Следствием СКР принимаются меры к установлению и допросу возможных очевидцев



происшествия, тела умерших направлены на вскрытие для установления точной причины смерти (внешних признаков криминальной смерти на телах умерших не имеется). Также истребуется документация относительно перевозившихся в цистерне материалов. Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



23 Января 2020

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1431432>